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1. Motie 1: excluderende speech congres - bestuursadvies: negatief

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
2. Motie 2: uitspraak vertrekkend bestuurslid - bestuursadvies: negatief

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
3. Motie 3: participatie niet-veganisten - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
4. Amendement 1: hengelen en paardrijden (tekst verbeterd) - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
5. amendement 2: dierproeven onderwijs (tekst verbeterd) - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
6. amendement 3: nascheiding en bronscheiding afval - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
7. amendement 4: overgebleven kleding - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
8. amendement 5: meer genders dan twee - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
9. amendement 6: reductie CO2 uitstoot - bestuursadvies: oordeel congres

 



  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
10. amendement 9: meer dan hij en zij - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
11. amendement 10: wijziging samenstelling kandidatencommissie - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
12. amendement 11: wijziging procedure sollicitaties kandidaat-bestuursleden - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
13. amendement 12: wijziging procedure sollicitaties kandidaat-bestuursleden 2 - bestuursadvies: oordeel 

congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
14. amendement 13: mannelijk is niet meer de norm - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
15. amendement 14: de voorzitter is niet altijd een man - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
16. amendement 15: afschaffing eigen risico - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
17. amendement 16: alle dieren gelijk - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
18. amendement 28: einde vleespropaganda 3 - bestuursadvies: negatief



 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
19. amendement 29: einde vleespropaganda 4 - bestuursadvies: negatief

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
20. amendement 30: einde vleespropaganda 5 - bestuursadvies: negatief

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
21. amendement 31: einde vleespropaganda 6 - bestuursadvies: negatief

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
22. amendement 36: einde soortisme bescherming dieren 1 - bestuursadvies: negatief

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
23. amendement 37: einde soortisme bescherming dieren 2 - bestuursadvies: negatief

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
24. amendement 38: beperk het zakgeld van het koningshuis - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 46
 

  1. Voor 36 / 78,3%
  2. Tegen 6 / 13%
  3. Onthouden 4 / 8,7%

 
25. amendement 42: dieren als vermaak - bestuursadvies: negatief

Total number of votes: 48
 

  1. Voor 20 / 41,7%
  2. Tegen 17 / 35,4%
  3. Onthouden 11 / 22,9%

 
26. amendement 43: inclusiviteit is meer dan seksualiteit - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 44
 

  1. Voor 35 / 79,5%
  2. Tegen 2 / 4,5%



  3. Onthouden 7 / 15,9%
 

27. amendement 44: dierentuinen - bestuursadvies: negatief

Total number of votes: 48
 

  1. Voor 21 / 43,8%
  2. Tegen 19 / 39,6%
  3. Onthouden 8 / 16,7%

 
28. amendement 45: omvorming dierentuinen - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 49
 

  1. Voor 20 / 40,8%
  2. Tegen 17 / 34,7%
  3. Onthouden 12 / 24,5%

 
29. amendement 46: niet over, maar met - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 46
 

  1. Voor 38 / 82,6%
  2. Tegen 0 / 0%
  3. Onthouden 8 / 17,4%

 
30. amendement 47: omvorming publieksboerderijen - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 48
 

  1. Voor 29 / 60,4%
  2. Tegen 9 / 18,8%
  3. Onthouden 10 / 20,8%

 
31. amendement 49: heldere transitie naar plantaardig - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 46
 

  1. Voor 41 / 89,1%
  2. Tegen 2 / 4,3%
  3. Onthouden 3 / 6,5%

 
32. amendement 50: paardrijden verboden - bestuursadvies: negatief

Total number of votes: 7
 

  1. Voor 0 / 0%
  2. Tegen 7 / 100%
  3. Onthouden 0 / 0%

 
33. amendement 52: heldere bescherming Nederlands-Caribische natuurgebieden - bestuursadvies: oordeel 

congres

Total number of votes: 45
 

  1. Voor 41 / 91,1%
  2. Tegen 1 / 2,2%
  3. Onthouden 3 / 6,7%

 
34. amendement 54: provincies en gemeenten zijn ook overheid - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 44
 



  1. Voor 38 / 86,4%
  2. Tegen 0 / 0%
  3. Onthouden 6 / 13,6%

 
35. amendement 55: dubbel beleidspunt individuele vrijheid - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 46
 

  1. Voor 40 / 87%
  2. Tegen 1 / 2,2%
  3. Onthouden 5 / 10,9%

 
36. amendement 57: zorg gezelschapsdieren - bestuursadvies: oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
37. amendement 61: de koning verdient geen hoofdletter - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 46
 

  1. Voor 38 / 82,6%
  2. Tegen 4 / 8,7%
  3. Onthouden 4 / 8,7%

 
38. amendement 62: de koning verdient nog steeds geen hoofdletter - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 48
 

  1. Voor 40 / 83,3%
  2. Tegen 4 / 8,3%
  3. Onthouden 4 / 8,3%

 
39. amendement 63: het koningshuis is meer dan alleen de koning - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 47
 

  1. Voor 43 / 91,5%
  2. Tegen 1 / 2,1%
  3. Onthouden 3 / 6,4%

 
40. amendement 64: dubbel beleidspunt discriminatie op grond van geaardheid - bestuursadvies: oordeel 

congres

Total number of votes: 46
 

  1. Voor 44 / 95,7%
  2. Tegen 0 / 0%
  3. Onthouden 2 / 4,3%

 
41. amendement 65: niet meer informatie dan nodig - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 47
 

  1. Voor 42 / 89,4%
  2. Tegen 2 / 4,3%
  3. Onthouden 3 / 6,4%

 
42. amendement 66: dieren fokken verboden - bestuursadvies: negatief



Total number of votes: 48
 

  1. Voor 13 / 27,1%
  2. Tegen 26 / 54,2%
  3. Onthouden 9 / 18,8%

 
43. amendement 70: visserij - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 47
 

  1. Voor 23 / 48,9%
  2. Tegen 20 / 42,6%
  3. Onthouden 4 / 8,5%

 
44. amendement 75: rolstoeltoegankelijk onderwijs - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 46
 

  1. Voor 40 / 87%
  2. Tegen 3 / 6,5%
  3. Onthouden 3 / 6,5%

 
45. amendement 76: hulphonden openbare ruimte (tekst verbeteren)

Total number of votes: 44
 

  1. Voor 41 / 93,2%
  2. Tegen 0 / 0%
  3. Onthouden 3 / 6,8%

 
46. amendement 82: hormoonbehandeling en puberteit blokkers transgenderzorg mogelijk via huisarts - 

bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 47
 

  1. Voor 39 / 83%
  2. Tegen 5 / 10,6%
  3. Onthouden 3 / 6,4%

 
47. amendement 85: verbod op exporteren van afval - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 48
 

  1. Voor 27 / 56,3%
  2. Tegen 13 / 27,1%
  3. Onthouden 8 / 16,7%

 
48. amendement 86: gratis afvalverwerking huishoudens - bestuursadvies: negatief

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 
49. amendement 87: energieopgave in Nederland ingeschreven of opererende bedrijven - bestuursadvies: 

oordeel congres

 
  1. Voor
  2. Tegen
  3. Onthouden

 



50. amendement 88: verbruiksplafond zware industrie - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 46
 

  1. Voor 26 / 56,5%
  2. Tegen 11 / 23,9%
  3. Onthouden 9 / 19,6%

 
51. amendement 89: stemmen vanaf 16 jaar - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 48
 

  1. Voor 36 / 75%
  2. Tegen 9 / 18,8%
  3. Onthouden 3 / 6,3%

 
52. amendement 90: bescherming particuliere bodem - bestuursadvies: negatief

Total number of votes: 45
 

  1. Voor 10 / 22,2%
  2. Tegen 24 / 53,3%
  3. Onthouden 11 / 24,4%

 
53. amendement 91: maandverband in openbare toiletten - bestuursadvies: oordeel congres

Total number of votes: 48
 

  1. Voor 33 / 68,8%
  2. Tegen 7 / 14,6%
  3. Onthouden 8 / 16,7%

 


